

货车突启动“闪”伤俩搬运工

此前,司机未告知车上的搬运工;总重1.5吨的玻璃砸断25岁小伙腿

本报7月23日讯(记者 吕修全) 23日上午,市区一建筑工地发生一起意外事故。两名搬运工人从一辆小货车上搬玻璃幕墙时,货车竟突然启动,两名工人被摔下车,其中一人被甩下车的6块厚玻璃砸中双腿致骨折。

滕州人生师傅今年25岁,两月前,他和同乡邱师傅等人来到威

海,在一建筑工地从事玻璃幕墙安装。23日上午9时许,在工地路边的小货车上,生师傅和工友往下搬运玻璃幕墙。这种玻璃每块面积近4平方米,厚度超过2厘米,每块重达400多斤。

按照分工,生师傅和邱师傅被安排上车,自上向下搬玻璃,车下另有4人接应。搬了几块玻璃后,货

车司机发现一侧轮胎压在路沿石上,车体倾斜。在没有事先通知生师傅、邱师傅等人的情况下,货车司机竟发动车辆向前行驶。生师傅、邱师傅没有防备,从突然启动的车上摔了下来。邱师傅摔到车后,左侧腰部摔伤。

最惨的是生师傅。他原本站在车厢中间,6块立放的大玻璃因惯

性被甩出车厢,摔落车侧地上,站在玻璃前面的生师傅先落地,6块重玻璃后落地,连同钢制隔离保护架,重达1.5吨的货物直接砸中他的两条小腿。伴随玻璃破碎的声音,生师傅痛声连嚎:“我的腿被砸断了!”

工友忙上前清理破碎玻璃,生师傅被抬出。市立医院救护车

接警赶到现场,将生师傅、邱师傅接回医院。在急诊外科处置室,急诊医生小心剪开生师傅的两条裤腿,发现他的右小腿中部隆起变形,医生用了三片夹板,先行固定。后经X光检查,生师傅右小腿骨折,腿部多处软组织挫伤,邱师傅也受伤。目前二人均住院观察治疗。

大锅灶蒸馒头惊动仨消防车

连日阴雨,柴火潮湿,邻居看到窗冒黑烟报警



▲冒出黑烟的大锅灶。记者 吕修全 摄

本报7月23日讯(记者 吕修全 通讯员 林洁) 23日上午,有市民报警称古山三巷一居民家的窗户冒黑烟,担心起火了。

环翠消防北山路中队三辆消防车出警。实际上黑烟并不是火灾引起,而是这家用大锅灶生火蒸馒头,因柴火潮湿而冒黑烟。对邻居报警,这位居民认为“他们就是多事儿!”

23日上午近10点,环翠消防大队北山路中队消防官兵接市民报警,称古山三巷一居民楼二楼的窗户向外冒出大量黑烟,报警人称自己在楼下大声呼喊,想知道屋

里面是否有人,但冒烟的人家就是无人回应,三辆消防车立即出动。

赶到现场时,消防官兵发现二楼窗户仍在向外冒黑烟。

楼层不高,指挥员决定直接把消防梯架到冒黑烟的窗户,准备动用水枪入室灭火,就在消防队员迅速展开,各司其职,架设好梯子时,冒黑烟的窗户竟伸出一中年女子的脑袋。

“你们在弄么?”,这名中年女子劈头就问。见家中有人,消防官兵解释有人报警,中年女子表示家中无事,“我就是在家里生火、用大锅蒸

馒头呢!”

原来,近期阴雨不断,柴火潮湿,女子在家里用传统大锅灶蒸馒头,烧柴产生大量黑烟。女子随后下楼,不断埋怨报警人“就是多事儿”,“不弄清楚状况便瞎报警”。对于此前的“无人应”,女子说她一直在家里上网,音响开得很大,根本没听到有人呼喊。

记者随后跟随消防队员进入女子家中,看到了正在蒸馒头的大锅灶,仍向外冒出阵阵黑烟。古山三巷一带的楼房系上世纪80年代建设,都设有大锅灶、暖炕,目前仍有居民在使用。

仨笨贼偷摩托车“亏”大了

被发现,骑走了别人的一辆,落下了自己的两辆

本报7月23日讯(记者 吕修全 通讯员 王建军) 22日晚上,仨贼骑两辆摩托车窜至荣成市人和镇沙窝村,盗摩托车时被发现。仨贼惊慌逃窜,骑跑了失主的一辆摩托车,却把自己的两辆摩托车扔在了现场。

7月22日晚上10时许,荣成市人和镇沙窝街居民刘某电话报警,他放在楼道内

的摩托车刚被三名男子偷走。

沙窝边防派出所民警出警勘查现场时,在距离案发居民楼30余米的路边,发现了两辆还没有熄火的摩托车。

刘某介绍,当晚10时许他从外面回来,刚走到楼道口,看到三个人推着一辆摩托车从楼道里出来。刘某没

在意,当他走进楼道,发现自己原本放在楼道里的摩托车不见了,才回过神来,急忙追了出去。

仨贼发现有人追,其中一人跳上摩托车,加大油门逃跑,另两个人来不及上车,步行逃跑。留在现场的两辆摩托车是仨贼骑来的,之所以未熄火,是为了快速逃跑。目前,警方已立案。

出售

低价出售经区海滨南路海源丽都房屋一套:三室二厅二卫,新精装,全南北通透,面积143.27平,带一个地面车位,净价85万,另出租望海园福华城11-2网点一处:一、二层共233平带卫生间地面地砖,租金7万每年,无转让费,无中介费。
联系电话:13356898655朱先生

47岁男子偷金毛犬 被拘15日罚款1000元

本报7月23日讯(记者 王震 通讯员 宫明 姜炳辉) 23日,在乳山向阳小区,一男子用火腿肠引诱一只金毛犬后将其抱走。犬主吕某报警,偷狗贼落网,随后被刑拘。

23日11时许,家住乳山向阳小区的吕某报案,一陌生人在他家门口拿食物喂他的金毛犬,随后将狗抱走。商业街派出所民警赶到时,吕某已骑车去追偷狗贼。他的朋友介绍,一男子在吕家门前用火腿肠喂

狗,他立即便通知了吕某,吕某出来时,那名男子已抱着金毛犬,骑自行车跑了。吕某随后骑自行车跟踪,民警再联系吕某,一起追上那名男子。男子见势不妙,扔下自行车和狗,撒腿就跑,没跑多远就被抓获。在自行车框里,民警发现了一包火腿肠。

审讯得知,男子姓王,今年47岁,曾因盗窃被判刑。当天,王某被行政拘留15日、罚款1000元。

雨天高速路上急刹车 轿车旋转三圈才停下

本报7月23日讯(记者 吕修全 通讯员 杨殿鲁) 21日下午,雨天路滑、急刹车后失控,一轿车在威青高速泽头镇路段撞上护栏,旋转三周才停止。所幸无人员受伤。

21日下午,文登市民胡某驾车驶至威青高速泽头镇路段,因雨天路滑,车头左侧剐蹭路中护栏。胡某

情急之下,踩死刹车并向右急打方向盘。因车速较快,加上雨天道路湿滑,车在路中旋转失控,车头车尾尾不断撞击护栏,旋转三周后才停止。

民警赶到时,胡某的红色轿车横在路中,车前端撞损严重,保险杠撞掉,水箱被撞碎,机油洒了一地。所幸胡某及车上3名乘客没受伤。

经区消防晋级“齐鲁先锋警队”

本报7月23日讯(记者 王震 通讯员 赵璠 于洁) 近日,经区消防大队被省公安厅评为全省争创“齐鲁先锋警队”、争当“齐鲁先锋警员”双争活动先进单位。

经区消防以“人民满意”作为消防工作标准,先后组织开展了“清剿火患”战役、消防安全“打非治违”、

“十八大”消防安保、“除火患、保平安”冬春专项行动等活动,重点整治高层和地下建筑、人员密集场所、在建工地、城乡结合部、出租屋、“三合一”场所,今年共清查各类场所2260家,整改各类火灾隐患3130处,受理消防违法行为举报投诉21件,查处反馈率达100%。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU
酒家府祥和生缘
香情昌隆自千家
浓醇尔泰圣吉福

